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Глава 7 
1. Послухайте господне слово, вся Юдея. 2. Так говорить Господь Бог Ізраїля: Випряміть ваші 

дороги і ваші задуми, і поселю вас на цьому місці. 3. Не надійтеся на самих себе на брехливі слова, 

бо зовсім не принесуть вам користи ті, що кажуть: Храм господний, храм господний. 4. Бо якщо 

випрямлюючи випрямите ваші дороги і ваші задуми і чинячи зробите суд між чоловіком і між 

його ближнім 5. і не пригнобите приходька і сироту і вдову і не пролиєте невинну кров на цьому 

місці і не підете за чужими богами вам на зло, 6. і поселю вас на цьому місці в землі, яку Я дав 

вашим батькам від віку і аж до віку. 7. Якщо ж ви поклали надію на обманливі слова, не принесе 

собі ніякої користі, 8. і крадете і вбиваєте і чужоложите і кленетеся на неправедне і приносите 

ладан Ваалові і йдете за чужими богами, яких ви не знаєте, щоб зле вам було, 9. і прийшли і стали 

переді Мною в домі, де прикликується на ньому моє імя, і ви сказали: Ми стрималися, щоб не 

робити ці всі гидоти, 10. чи мій дім, де прикликається там на ньому моє імя перед вами, печера 

розбійників? І ось Я побачив, говорить Господь. 11. Бо підете до мого місця, що в Сило, де Я 

раніше там поселив моє імя, і побачите, що Я зробив йому від лиця зла мого народу Ізраїля. 12. І 

тепер томущо ви зробили всі ці діла, і Я заговорив до вас і ви Мене не послухали, і Я покликав вас 

і ви не відповіли, 13. і зроблю з домом, де прикликується на ньому моє імя, на який ви поклали 

надію на нього, і з місцем, яке Я дав вам і вашим батькам, так як Я зробив з Сило. 14. І відкину вас 

від мого лиця, так як Я відкинув ваших братів все насіння Ефраїма. 15. І ти не молися за цей нарід 

і не роби себе гідним за них молитися, і не молися і не приходи до Мене за них, бо не вислухаю. 

16. Чи не бачиш, що вони роблять в містах Юди і на дорогах Єрусалиму? 17. Їхні сини збирають 

дрова, і їхні батьки палять огонь, і їхні жінки місять тісто, щоб зробити тістечка для небесного 

війська і полили поливання чужим богам, щоб Мене прогнівити. 18. Чи вони Мене розгнівують? 

Говорить Господь. Чи не себе самих, щоб завстидалися їхні лиця? 19. Через це так говорить 

Господь: Ось гнів і моя лють лиється на це місце і на людей і на скотину і на всяке дерево поля і 

на плоди землі, і запалиться і не згасне. 20. Так говорить Господь: Ваші всепалення зберіть з 

вашими жертвами і їжте мясо. 21. Бо Я не сказав до ваших батьків і Я не заповів їм в дні, в якому 

Я їх вивів з єгипетскої землі, про цілопалення і жертви. 22. Але Я тільки заповів їм це слово, 

кажучи: Послухайте мій голос, і буду вам за Бога, і ви будете Мені за нарід. І підете в усіх моїх 

дорогах, які лиш Я вам заповідаю, щоб вам було добре. 23. І вони не послухалися Мене, і не 

приклали їхнє ухо, але пішли за задумами їхнього злого серця і пішли на зад і не наперед. 24. Від 

дня, в якому їхні батьки вийшли з єгипетскої землі і аж до цього дня Я післав до вас всіх моїх 

рабів пророків в день і вранці і Я післав, 25. і вони не послухалися Мене, і не нахилили їхнє ухо, і 

твердою зробили їхню шию більше ніж їхні батьки. 26. І скажеш їм це слово: Це нарід, який не 
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послухався господнього голосу, ані не сприйняв картання. Зникла надія з їхніх уст. 27. Острижи 

твою голову і відкинь і візьми на губи плач, бо Господь відкинув і відсунув рід, що це чинить. 

28. Бо сини Юди зробили погане переді Мною, говорить Господь. Поставили свої гидоти в домі, 

де прикликується на ньому моє імя, щоб його опоганити. 29. І збудували жертівник Тафета, який є 

в долині сина Еннома, щоб спалювати їхніх синів і їхніх дочок огнем, чого Я їм не заповів і не 

задумав в моїм серці. 30. Через це ось приходять дні, говорить Господь, і більше не скажуть: 

Жертівник Тафета і Долина сина Еннома, але лиш Долина вигублених, і поховають в Тафеті, 

томущо немає місця. 31. І мертві цього народу будуть на їжу небесним птахам і звірам землі, і не 

буде хто відстрашує. 32. І заберу з міст Юди і з доріг Єрусалиму голос тих, що радіють, і голос 

тих, що веселяться, голос жениха і голос молодої, бо вся земля буде на спустошення.  
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